

Sajtóközlemény

Lezárult a „Covid-19 fertőzöttség kimutatására szolgáló orvostechnikai eszközök és a vírushatás kezelését szolgáló készítmények beszerzési költségeinek elszámolása” európai uniós projekt

2023. 11. 30.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság hét európai uniós projekt keretében valósította meg az Európai Unió által jóváhagyott Covid-19 vírusellenes gyógyszerkészítmények és a koronavírus kimutatására szolgáló gyorsteszték beszerzési költségének elszámolását, összesen 35,602 milliárd forint értékben. A projektek a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap finanszírozásával valósultak meg, vissza nem térítendő támogatásból.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság az EFOP-7.4.1-23 Covid-19 elleni védekezéshez, az EU keretszerződéseiből beszerzett anyagok és eszközök költsége (REACT EU) felhívás keretében, hét projektben mindösszesen 35,602 milliárd forint támogatás felhasználásával valósította meg az Európai Unió által jóváhagyott Covid-19 vírusellenes gyógyszerkészítmények és a koronavírus kimutatására szolgáló gyorsteszték beszerzési költségének elszámolását. A konstrukció stratégiai célja volt a COVID-19 világjárvány okozta kihívások kezelése, a jó minőségű és hatékony egészségügyi szolgáltatások elérhetőségének javítása a járványhelyzetben, a betegellátás minőségének fejlesztése, valamint a betegek és hozzátartozóik elégedettségének növelése.

Az egyes projektekkel kapcsolatban bővebb információ olvasható az OKFŐ weboldalán.

A program kapcsolódik az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 7. prioritásához: A Covid-19 világjárvány okozta válsághelyzet és az Oroszországi Föderáció által elkövetett katonai agresszió eredményezte migrációs kihívások kezelésére szolgáló intézkedések (ESZA), valamint a Tanács 1303/2013/EU (2013. december 17.) rendeletének 65. cikk (10) bekezdése alapján a Covid-19 járvánnyal összefüggő kiadásokhoz. A projektek forrása az Európai Unió Európai Szociális Alapja, a finanszírozás a Covid-19 világjárványra adott uniós válasz részeként történt.

További információ: [Honlapunkon](#)